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1.	 A buyer’s premium of 10% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids, 
telephone bids and floor bids. A buyer’s premium of 13% applies to successful bids placed online. (The buyer’s premium includes 
GST.)

2.	 Bidding increments:	 $1 to $10  ..............	 $1
		  $10 to $30  ............	 $2
		  $30 to $50  ............	 $5
		  $50 to $200  .......... 	 $10
		  $200 to $500  ........ 	 $20
		  $500 +  ..................	 $50
3.	 At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If there is a dispute, genuine in the auctioneer’s opinion, the lot will be 

put up again and resold unless one of the claimants is prepared to advance in the bidding. The auctioneer’s decision will be final.
4.	 Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or 

electrical operation.
5.	 Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. 
6.	 A full catalogue of lots with pictures will be available on our website www.antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be available on 

request at $5.00 ea.
7.	 The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 

above.
8.	 No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure has 

occurred between viewing and sale. 
9.	 The auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid(s).

10.	 Bids may be placed by:	 a) submitting an absentee bid by phone, fax, email, or in person;
		  b) registering as an internet bidder with a supported online bidding organisation; or
		  c) telephone as a pre-registered telephone bidder.
11.	 When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have been successful.
12.	 All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
13.	 If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the first lot and $5 

for each additional lot.
14.	 If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.
15.	 Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS (some bank limits apply), direct deposit, or money order.
16.	 All lots purchased must be paid for prior to delivery.
17.	 Goods can be picked up from either of our stores by arrangement, or items will be sent. Packaging and delivery costs will apply.
18.	 All buyers must be registered before their commencement of bidding.
19.	 If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve.
20.	 If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former buyer 

will not be entitled to any to any proceeds or accrued profit.
21.	 In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 

buyer, who will not be entitled to any proceeds or accrued profit (subject to the other conditions).
22.	 In these conditions the word ‘auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.
23.	 The ‘First Monday Toy Auction’ will be held on the first Monday of each Month except January, unless otherwise advertised.
24.	 Our thoughts on packing & postage
	 Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and make no profit on the sales of items 

to subsidise packaging and postage costs, as many retailers and internet sellers do. We do not import or buy auction items from 
wholesalers, so we do not have a supply of appropriate packing boxes and need to find them.  We charge a minimal packaging fee 
which only partly covers the costs of materials and labour.

	 We normally invoice for the goods first, then send a separate invoice for postage once we have calculated the costs. We pack items 
carefully so that they arrive in good condition. Whenever possible, goods are sent by a service that can be tracked and requires a 
signature upon delivery.

	 Many auction houses do not even offer a shipping service and require the purchaser to either pick the items up or arrange for an 
organisation such as “Pack and Send” to package and ship the items for them, generally at a significant cost.

	 We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Mount Victoria 
(Blue Mountains).
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Lot No. Description Starts at Sold For

1 Munro O-gauge Buffer Stop. Very good.  ($20–$40) $10 $10

2

Hornby O-gauge Station Hoardings box with one Station 

Hoarding; plus a diecast Railway Seat, Porter, Trolley, and two 

Cases. All very good. (6+)  ($20–$40)

$10 $12

3

Leeds Model Company (UK) O-gauge early pre-war litho 

tumblehome bodied LMS Brake/3rd Passenger Coach No. 358. 

Good.  ($50–$100)

$30 $50

4
Quantity of 1940 Milbro Brick & Stone Papers to suit O-gauge, 

with a 1946 Milbro Receipt. Good.  ($30–$60)
$16

5
Bonnie Toys/Strong O-gauge Level Crossing. Very good in very 

good box.  ($10–$40)
$10 $10

6
Booklet: "The Hornby Railway Company", 22pp soft cover, B&W 

(Meccano). Good.  ($10–$20)
$5

7 Bassett-Lowke O-gauge Goods Van. Good.  ($40–$50) $20 $40

8
Hornby O-gauge No. 1 Petrol Tank Wagon. Very good in very 

good box.  ($50–$70)
$30 $35

9

Hornby Series O-gauge 1920s Miniature Luggage and Porter's 

Barrow Set. Includes rare "Carlisle" hamper. Good/very good in 

good box with damaged label.  ($150–$200)

$150

10
Hornby O-gauge Cement Wagon with Cement Bags. Very good in 

very good box.  ($60–$80)
$50 $40

11
Early Hornby O-gauge "Posters in Miniature, Series 2" Set. 

Contains 32 posters. Very good/excellent. (32)  ($50–$100)
$50

12

Leeds Model Company (UK) O-gauge litho LNER High Capacity 

Bogie Van. Fitted with non-original bogies. Very good.  

($50–$100)

$40 $40

13

Selection of Motor Trade Decals and Paper Posters, good; plus a 

selection of Strong and other diecast Signs to suit O-gauge, poor.   

($20–$40)

$16 $8

14
O-gauge well made scratch-built wooden Pullman Coach 

"Margurite". Length 18". With interior details. Good.  ($60–$120)
$50 $50

15
Set of eighteen Hornby pre-war O-gauge Posters, plus extras. 

Very good/excellent. (18+)  ($20–$40)
$16 $16
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Lot No. Description Starts at Sold For

16
O Gauge House (Australia) NSWGR 57 Class Locomotive & 

Tender. Partly assembled from kit. Good.  ($200–$300)
$100 $100

17

Leeds Model Company (UK) O-gauge rare post-war rigid litho 

LMS 1st/3rd Suburban Passenger Coach, with cutout windows 

and cast ends. Complete and very good.  ($80–$160)

$60 $60

18

Set of eight O-gauge NSWGR Passenger Coaches, built from 

Lima coach bodies. Only one has bogies, otherwise fair. (8)  

($100–$200)

$85 $70

19

Leeds Model Company (UK) O-gauge rare pre-war litho SR 

1st/3rd Mainline Passenger Coach No. 4526. Good/very good.  

($100–$200)

$70 $80

20 Assortment of Hornby O-gauge Track. Good.  ($40–$60) $20 $20

21

Leeds Model Company (UK) O-gauge post-war 12V LMS 0-6-2 

Tank Locomotive No. 27623, black. Good runner. Good/very 

good.  ($200–$300)

$180 $200

22
Hornby O-gauge Goods Brake Van. Very good in very good box.  

($40–$60)
$20 $20

23
Packet of Bassett-Lowke O-gauge Posters for SR and GWR. 

Contains 22 posters. Very good/excellent. (22)  ($30–$50)
$25

24
Hornby O-gauge No. 40 Tank Locomotive. Very good in very good 

box.  ($100–$150)
$40 $60

25
Hornby O-gauge No. 50 Goods Brake Van. Very good in very 

good box.  ($30–$60)
$20 $20

26
Six O-gauge parts: five Hornby Railway Lamps and a Bogie Truck. 

Good. (6)  ($10–$20)
$5 $26

27
Hornby O-gauge No. 2 Crane Truck. Excellent in good box.  

($20–$40)
$10 $16

28

Leeds Model Company (UK) O-gauge pre-war litho LNER 1st/3rd 

Suburban Passenger Coach No. 38295, very good; plus body only 

for LNER Mainline 1st/3rd Coach No. 2253.  (1+)  ($50–$100)

$40 $30

29
Hailey Models (UK) O-gauge wooden Island Platform. Good.  

($20–$35)
$20 $16

30

Selection of Hornby O-gauge Station Accessories: two Seats; two 

trunks; Ticket Machine; Sweets Dispenser; plus two Coach 

Destination Boards "London" and "Liverpool". All good. (8)  

($40–$80)

$20 $45
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Lot No. Description Starts at Sold For

31

Scorpion (UK) O-gauge 0-4-0 Live Steam Locomotive. Mech is 

complete but needs attention. One drive wheel is loose, one buffer 

missing from rear. Fair/good.  ($150–$250)

$100 $280

32
Leeds Model Company (UK) O-gauge pre-war litho LMS 3rd Class 

Passenger Coach No. 18572. Good/very good.  ($50–$100)
$40 $35

33
Hornby O-gauge Water Tank. Very good in very good box.  

($30–$60)
$20 $30

34

Twenty Hornby O-gauge "Ray's People" diecast Figures. Includes 

"Hall's Distemper" signwriter set. One figure broken from base, 

otherwise all very good. (20)  ($40–$80)

$30 $40

35
Hornby O-gauge Set of three No. 51 Coaches. Very good in very 

good box.  ($90–$180)
$60 $80

36
Bassett-Lowke O-gauge 5-plank Wagon (1955). Missing 

couplings, otherwise vey good.  ($50–$70)
$20 $20

37
Set of Bassett-Lowke O-gauge Posters for LMS and LNER. 

Contains 20 posters. Very good/excellent. (20)  ($15–$40)
$20 $20

38
Hornby O-gauge Crane Truck. Very good in very good box.  

($40–$60)
$30 $35

39
Hornby O-gauge box of Station Hoardings with two extra Posters. 

Very good.  ($30–$60)
$20 $45

40
Leeds Model Company (UK) O-gauge 5-plank Wagon. Wood and 

litho paper construction. Fair.  ($20–$40)
$20

41

1950 Meccano Products Catalogue for Walter & Stevenson, 

Sydney; plus 1962 Australian Price List. Good/very good. (2)  

($20–$40)

$20 $20

42

Two Hornby O-gauge No. 1 Goods Wagons: Side Tipping Wagon 

and Hopper Wagon. Very good in very good boxes. (2)  

($60–$100)

$40 $60

43

Four Hornby O-gauge items: Level Crossing with half Straight 

Track; CR2 Right-angle Crossing, in box; No. 1 Buffer Stop, in 

box; and clockwork LH Point. Very good. (4)  ($30–$60)

$20 $20

44

Leeds Model Company (UK) O-gauge rare pre-war litho SR 

1st/3rd Suburban Passenger Coach No. 4526. Good/very good.  

($100–$200)

$70 $70

45

O-gauge House (Australia) 57 Class Locomotive & Tender. 

Without motor, not fully assembled, tender has no bogies or coal 

load. Good/very good.  ($200–$400)

$150 $150
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Lot No. Description Starts at Sold For

46
Three packets of post-war O-gauge Posters. Each packet 

contains 12 posters. Very good/excellent. (3)  ($50–$100)
$40

47
Hornby O-gauge Junction Signal. Very good in very good box.  

($40–$60)
$30 $80

48

Two sets of Bassett-Lowke O-gauge Points Kits (unassembled), 

right-hand and left-hand. Appear complete and very good, in poor 

boxes.  ($40–$80)

$40

49
Hornby O-gauge Milk Traffic Van with Milk Churns. Very good in 

very good box.  ($50–$100)
$30 $35

50
Early Hornby O-gauge "Posters in Miniature, Series 1" Set. 

Contains 32 posters. Very good/excellent. (32)  ($50–$100)
$50

51
ACE O-gauge Stanier 2-6-4T Tank Locomotive, British Rail 

'42546'. Boxed as new.  ($900–$1200)
$900 $900

52
Packet of Bassett-Lowke O-gauge Posters for SR and GWR. 

Contains 22 posters. Very good/excellent. (22)  ($30–$50)
$25 $20

53

Two Hornby O-gauge No. 1 Goods Wagons: Rotary Tipping 

Wagon and Lumber Wagon. Very good in very good boxes. (2)  

($40–$60)

$30 $40

54
Hornby O-gauge Turntable. Very good in very good box.  

($20–$40)
$10 $8

55
Four O-gauge Buildings: two Brimtoys Stations; a Brimtoys Signal 

Box; and a Tri-ang Kiosk. Good. (3)  ($20–$40)
$10 $20

56
Hornby O-gauge LMS Flat Truck with Cable Drum. Excellent in 

good box.  ($30–$60)
$20 $30

57
Leeds Model Company (UK) O-gauge pre-war litho Private Owner 

Open Wagon "Michael Whitaker". Good/very good.  ($50–$100)
$40 $35

58
Hornby O-gauge No. 2 Single Arm Signal. Very good in very good 

box.  ($30–$50)
$20 $28

59

1997 HRCAA AGM Ezy-Bilt O-gauge Flat Wagon Kit 

(unassembled) with Micro Models FJ Holden Panel Van. Boxed as 

new. (2)  ($50–$100)

$40 $60

60

Leeds Model Company (UK) O-gauge rare pre-war litho SR 

Brake/3rd Mainline Passenger Coach No. 2127. Excellent.  

($100–$200)

$80 $80
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Lot No. Description Starts at Sold For

61

Two Live Steam Locomotives, Rolling Stock and Parts. Includes 

two disassembled Mamod locomotives, possibly built from kits. 

One has been built for 1-gauge running and appears complete 

with instructions. 1-gauge rolling stock includes an open wagon; 

log truck; brake van; Tenmille F-G028 box/brake van kit 

(unassembled); Tenmille wagon wheels & sideframe kits; other 

Tenmille 1-gauge parts; 1-gauge driver & fireman figures; and a 

Roundhouse arch bar frame bogie kit, in unopened box. The other 

locomotive has been built for O-gauge running and also appears 

complete. Other parts include an Aster suction fan, boxed as new, 

a gas burner, and a new spirit burner. A nice lot, all fair/good.  

($300–$500)

$200 $250

62
Hornby O-gauge No. 1 Refrigerator Van. Very good in very good 

box.  ($40–$60)
$30 $25

63
Hornby O-gauge No. 1 Timber Wagon. Excellent in good box.  

($30–$60)
$20 $20

64 Withdrawn

65

Two Hornby O-gauge No. 1 Goods Wagons: Open Wagon and 

Flat Truck with Cable Drum. Very good in very good boxes. (2)  

($40–$80)

$30 $50

66 Hornby Railway Company Lapel Badge. Very good.  ($20–$40) $16 $35

67
O-gauge HRCAA GM Tasmania 2012 Open Wagon. With Huon 

pine, on Hornby base. Boxed as new.  ($60–$120)
$40 $90

68
Hornby O-gauge No. 51 clockwork Locomotive & Tender. With 

key. Very good in very good boxes.  ($100–$200)
$60 $150

69
ACE Trains O-gauge Q Class E/5 0-6-0 Locomotive & Tender, 

SAR 30548. Boxed as new.  ($500–$750)
$350

70
O-gauge tinplate Service Station, excellent in good box; and 

modern diecast Petrol Pump. Good/very good. (2)  ($40–$60)
$20 $40

71
Meccano Clock Kit No. 2 with Chimes (1971). Assembled and 

working, with instructions. Very good in good box.  ($150–$250)
$100 $100

72 Meccano Magic Motor. With key. Good.  ($25–$50) $25

73
Buz Meccano-style 4-10VDC Electric Motor. With instructions. 

Good.  ($50–$100)
$25 $30
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Lot No. Description Starts at Sold For

74

Quantity of Meccano in well made metal storage box. Probably 

parts from up to No. 6 red and green set and some extra later 

pieces. Includes outer box of No. 5A set, various instruction 

books, a 1949 catalogue and a 1944 Meccano Magazine. Good.  

($100–$200)

$100 $100

75
Meccano 11010 No. 1 Clockwork Motor. With key, working. Good 

in good box.  ($50–$100)
$50 $50

76 Selection of 1-gauge Catalogues. Good.  ($2–$10) $1 $12

77
Bachmann "Big Haulers" 1-gauge 92503 Side Tipping Ore Car. 

Boxed as new.  ($40–$80)
$20 $20

78

Bachmann Spectrum 1-gauge 81296 1:20.3 scale 2-8-0 

Consolidation Locomotive & Tender "White Pass & Yukon". 

Complete with VHS video instructions. Looks excellent, motor 

runs, but drive train not transferring power to wheels.   

($200–$400)

$150 $200

79
Bachmann "Big Haulers" 1-gauge 96214 Automatic Crossing 

Gates. As new in sealed box.  ($40–$60)
$30 $40

80
Bachmann "Big Haulers" 1-gauge 93434 Billboard Tank Car "Life 

Savers". Excellent in fair box.  ($60–$120)
$40 $40

81

Aristo-Craft 1-gauge Mallet 2-8-8-2 Locomotive & USRA Tender. 

With professionally installed after-market sound system. Excellent 

in excellent box.  ($800–$1000)

$700 $700

82

Pair of Aristo-Craft 1-gauge ART-40211 20-foot 2-axle Flat Cars 

"D&RGW/Rio Grande". Some stakes missing, otherwise excellent, 

in very good boxes. (2)  ($80–$120)

$40 $40

83
Bachmann "Big Haulers" 1-gauge 98270 Hopper Wagon, maroon. 

Very good in poor/fair box.  ($50–$100)
$30 $30

84

Aristo-Craft 1-gauge ART-21301 0-4-0 Locomotive 

"Pennsylvania", good; with ART-21306 Slopeback Tender "Union 

Pacific", with sound, very good in very good box.  (2)  ($80–$120)

$40 $130

85

Set of three Bachmann 1-gauge bogie End Platform Coaches: two 

Coaches and one Combine, all red with grey roofs. With metal 

wheels and interior lighting. Coaches have knuckle couplings, 

combine has hook & loop (LGB style) couplings. All excellent. (3)  

($120–$240)

$60 $170

86
Bachmann "Big Haulers" 1-gauge 98470 Flat Car with Logs. 

Boxed as new.  ($60–$120)
$30 $30

87
New Ray 379 1:24(?) scale Peterbilt Car Carrier with three Cars. 

Excellent in fair/good box.  ($30–$60)
$25 $30

First Monday Toy Auction February 2014 - Results Page 6



Lot No. Description Starts at Sold For

88
Dinky 973 Goods Yards Crane. Very good/excellent in very good 

box.  ($80–$160)
$50 $70

89
Dinky 190 Caravan, cream & orange. Very good in very good box 

with one flap missing.  ($50–$100)
$30 $30

90

Dinky 152 Rolls Royce Phantom V, blue (1967-77). Opening 

bonnet and boot, with chauffeur, no passengers. Good/very good.  

($40–$60)

$30 $30

91
Dinky Supertoys 968 BBC TV Van "Roving Eye", dark green & 

grey. Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$50 $110

92
Dinky 582 Pullmore Car Transporter with 994 Loading Ramp 

(1953-54). Good/very good. (2)  ($100–$200)
$40 $70

93

Dinky 101 Thunderbirds II and IV. Thunderbirds II complete and 

working with yellow legs and pod, version with green pod door. 

Original small plastic yellow Thunderbirds IV in pod. Good/very 

good.  ($100–$200)

$60 $60

94
Dinky 103 Spectrum Patrol Car, metallic red with white base and 

blue tinted windows (1968-75). Very good/excellent.  ($100–$200)
$80 $80

95
Corgi 266 Chitty Chitty Bang Bang, with four figures (1968-72). 

Very good.  ($200–$300)
$100 $120

96

Corgi 83 Beatles Yellow Submarine (1962-72). With red hatch 

covers, missing one tyre, one propellor blade broken. Good.  

($100–$200)

$60 $60

97

Corgi 270 James Bond's Aston Martin DB5 (1968-73). With 

figures and instructions in card upstand inside box. Excellent in 

fair/good blue & yellow window box.  ($300–$500)

$200 $200

98
Corgi Juniors Whizzwheels James Bond S.P.E.C.T.R.E. 

Bobsleigh (1971-72). Very good/excellent.  ($50–$100)
$30 $80

99
Corgi Husky 1006 Chitty Chitty Bang Bang, with four figures. Very 

good.  ($50–$100)
$40

100

Corgi Gift Set No. 3 Batmobile and Batboat (1967-69). First issue, 

with No. 267 Batmobile complete with Batman & Robin figures, 

and No. 107 Batboat. Windscreen damaged on Batboat, 

otherwise all fair/good.  ($200–$400)

$200

101

Corgi 268 The Green Hornet's "Black Beauty". Complete with 

projectiles and secret instructions (so secret we can't find them). 

Excellent in good box with very good inserts.  ($250–$350)

$150 $170

102

Corgi Juniors 1001 James Bond's Aston Martin DB6, silver with 

red interior, black Whizzwheels (1970). With operating roof and 

ejector seat. Good.  ($40–$80)

$20
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103
Corgi Rockets D919 Stock Car "Todd Sweeney 531" (1970-72). 

Good/very good.  ($30–$40)
$20

104

Two Corgi Juniors Whizzwheels Vehicles: No. 6 De Tomaso 

Mangusta, lime green (1970), good/very good; and No. 11 Austin 

Healey le Mans Sprite (1970), good.  (2)  ($30–$40)

$20

105 Corgi 801 Ford Thunderbird. Excellent in good box.  ($20–$40) $10

106
Corgi Rockets D904 Porsche Carrera 6C "19", orange-yellow 

(1970-72). Fair/good.  ($20–$40)
$16

107
Corgi Cars of the 50's 813 1955 MG TF. Excellent in good box.  

($20–$40)
$10 $20

108
Corgi Cars of the 50's 813 1956 Mercedes 300SC. Excellent in 

good box.  ($20–$30)
$10 $10

109
Corgi J3136/1 Emergency Set of six vehicles. Excellent in very 

good box.  ($10–$20)
$5 $6

110
Corgi Rockets D901 Aston Martin DB6, metallic gold with green 

interior (1970-72). Good/very good.  ($20–$40)
$18

111
Cox (USA) Free Flight Helicopter "Comanche" (c. 1980). Boxed 

as new.  ($80–$140)
$70

112 Plastic Aeroplane. Good.  ($5–$10) $5 $1

113
Cox (USA) Free Flight Helicopter "Attack Cobra" (c. 1980). Boxed 

as new.  ($80–$140)
$70

114
Cox (USA) Control Line Model Aeroplane Piper "Comanche" (c. 

1980). Boxed as new.  ($120–$180)
$100

115

Chematic 1:72 scale plastic Fairey Gannet AS.1 Kit 

(unassembled). Appears complete, excellent in good box.  

($20–$30)

$10 $10

116

Micro Models (Australia) GB/24 diecast TAA Vickers Viscount 

Aircraft "VH-TVA". Missing blade on one propellor, otherwise 

good.  ($60–$120)

$30 $70

117
Micro Models (Australia) GB/15 diecast Vanguard Estate Car, red. 

Excellent in very good box.  ($80–$160)
$60 $170
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118
Micro Models (Australia) GB/10 diecast Volkswagen Sedan, red. 

Good/very good in good box.  ($60–$100)
$40 $200

119

Micro Models (Australia) GB/12 diecast Talbot-Lago Racing Car 

"3", blue & silver. Very good/excellent in very good box.  

($60–$120)

$50 $240

120

Micro Models (Australia) G/33 diecast Holden FE Special Sedan, 

blue. Good/very good in good box with one end missing.  

($60–$100)

$40 $220

121
Micro Models (Australia) diecast Holden FE Station Wagon. Very 

good excellent in very good/excellent box.  ($80–$160)
$50 $600

122

Micro Models (Australia) diecast International Delivery Van "Micro 

Models", red & green. Excellent in very good/excellent box.  

($80–$160)

$40 $320

123
Micro Models (Australia) GB/1 diecast "1:36 scale" Vauxhall 

Sedan, blue. Excellent in very good box.  ($100–$200)
$60 $240

124

Micro Models (Australia) GB/18 diecast Commer Semi-trailer, 

green body with yellow cab. Excellent in very good box.  

($200–$300)

$100 $650

125
Micro Models (Australia) G/34 diecast Ford Custom Line, black. 

Probably repainted but in very good box.  ($50–$100)
$30 $90

126
Micro Models (Australia) diecast Ferguson Tractor, grey. Excellent 

in very good box.  ($100–$200)
$80 $420

127
Micro Models (Australia) GB/3 diecast "Scale 1:36" Jaguar Sports 

KX120, green. Excellent in very good box.  ($150–$250)
$100 $380

128

Micro Models (Australia) GB/11 diecast Commer Dump Truck, 

green & red. Excellent in good box missing one end flap.  

($100–$150)

$60 $140

129
Micro Models (Australia) GB/9 diecast Holden FJ Taxi, yellow & 

black. Very good in good box with one flap missing.  ($80–$120)
$60 $420

130
Micro Models (Australia) GB/7 diecast Ford Zephyr Sedan, blue. 

Excellent in very good/excellent box.  ($100–$150)
$60 $360

131
Micro Models (Australia) GB/22 diecast Petrol Tanker "Shell". 

Excellent in fair/good box.  ($100–$150)
$60 $490

132

Micro Models (Australia) GB/17 diecast "Scale 1:36" Holden FJ 

Police Car, blue. Missing aerial, otherwise excellent, in good box 

missing one flap.  ($60–$120)

$40 $180
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133
Micro Models (Australia) GB/7 Ford Zephyr Sedan, red. Appears 

overpainted. Fair.  ($20–$30)
$8 $50

134
Micro Models (Australia) GB/14 diecast Repair Hoist, red & white. 

Good/very good.  ($40–$60)
$20 $20

135
Micro Models (Australia) GB/20 diecast International Ambulance. 

Very good/excellent in good/very good box.  ($80–$160)
$40 $190

136
Micro Models (Australia) WA-1 plastic FJ Holden Van "Kodak". 

Excellent in very good box.  ($30–$60)
$30 $30

137
Micro Models (Australia) G/31 diecast Bedford S/B Suburban Bus. 

Excellent in very good box with one flap missing.  ($100–$200)
$80 $170

138

Micro Models (Australia) GB/21 diecast Holden FJ Panel Van 

"Taxi Truck", red. Very good/excellent in very good box.  

($80–$160)

$60 $300

139
Micro Models (Australia) GB/20 diecast International Ambulance. 

Fair.  ($20–$40)
$10

140
Micro Models (Australia) diecast Ford F100 Army Covered 

Wagon. Excellent in very good/excellent box.  ($200–$300)
$100 $170

141

Micro (New Zealand) NZMVC1 GB/21 XF035 Holden FJ Panel 

Van '25th Jubilee Dunedin - January 1994' NZ Model Vehicle Club 

Inc. Metal model, with certificates. As new in excellent box.  

($50–$100)

$30 $35

142
Micro Models (Australia) G/27 diecast Commer Tanker "Peters Ice 

Cream". Good/very good in good/very good box.  ($120–$240)
$80 $280

143
Micro Models (Australia) WA-1 plastic FJ Holden Van "Hobbyco", 

red. Excellent.  ($20–$40)
$20 $20

144
Micro Models (Australia) Repair Hoist. Missing one stay. Fair.  

($10–$20)
$1 $1

145

Micro Models (Australia) GB/10 diecast Humber Super Snipe, 

cream. Good/very good in good box with one flap missing.  

($70–$140)

$40 $260

146

ERTL 31923 1:25 scale plastic 1951 Chevy Bel Air Kit 

(unassembled). Appears complete, with paints. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)

$10 $10

147
Bburago 3014 1:18 scale diecast 1931 Alfa Romeo 8C 2300 

Monza. Excellent in good box.  ($20–$30)
$8 $8
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148
Bburago 0148 1:24 scale diecast Ferrari 308GTB. Excellent in 

very good box.  ($20–$40)
$10 $12

149
Bburago 3015 1:18 scale diecast 1955 Mercedes 300SL Mille 

Miglia. Excellent in good box.  ($20–$30)
$8 $12

150
Bburago 3007 1:18 scale diecast 1957 Ferrari 250 Testa Rossa. 

Excellent in good box.  ($20–$30)
$8 $12

151
Bburago 3011 1:18 scale diecast 1962 Ferrari 250 GTC. Excellent 

in good box.  ($20–$30)
$8 $14

152

Three Bburago 1:43 scale diecast cars, all red: 4104 Ferrari Testa 

Rossa; 4133 Ferrari 512; and 4181 Mercedes Benz 300SL. 

Excellent in good boxes. (3)  ($30–$60)

$18 $18

153 Quantity of BMW Brochures. Very good.  ($10–$20) $1 $8

154

Two Maisto 29000 1:43 scale diecast Kits with Motors 

(unassembled): Ferrari F50, red; and Ferrari 456 GT, red. As new 

in sealed boxes. (2)  ($40–$80)

$20 $22

155

Two Maisto 29000 1:43 scale diecast Kits with Motors 

(unassembled): Ferrari 456 GT, yellow; and Ferrari Testa Rossa, 

yellow. As new in sealed boxes. (2)  ($40–$80)

$20 $22

156

Two Maisto 29000 1:43 scale diecast Kits with Motors 

(unassembled): Ferrari Testa Rossa, red; and Ferrari F40, red. As 

new in sealed boxes. (2)  ($40–$80)

$20 $22

157

Two Maisto 29000 1:43 scale diecast Kits with Motors 

(unassembled): Ferrari Dino 246 GT, yellow; and Ferrari 512 TR, 

yellow. As new in sealed boxes. (2)  ($40–$80)

$20 $22

158
Revell 1:25 scale Porsche Speedster Kit (unassembled). Appears 

complete, excellent in very good box.  ($30–$50)
$20 $26

159
Two Solido L'Age d'Or Cars: 1939 Delage D8 120; and Citroen C4 

Pompier Fire Engine. Excellent in good boxes. (2)  ($20–$30)
$10 $12

160
Two Solido L'Age d'Or Cars: 1939 Delage D8 120; and 1939 Rolls 

Royce . Excellent in good boxes. (2)  ($20–$30)
$10 $12

161
Two Solido L'Age d'Or Cars: 4051 Delage Coupe; and 1929 Fiat 

525N. Excellent in good boxes. (2)  ($20–$30)
$10 $14

162
Quantity of Franklin Mint Flyers and Brochures. Good/very good.  

($20–$40)
$5 $5
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163
Two Britains diecast Petrol Pumps, "Esso" and "BP". Both missing 

hoses and connections, otherwise very good.  ($40–$60)
$20 $32

164
Three Tonka Polistil (Italy) diecast and plastic Motorbikes/Trail 

bikes. Excellent in good boxes. (3)  ($20–$40)
$18

165
Three Tonka Polistil (Italy) diecast and plastic Motorbikes/Trail 

bikes. Excellent in good boxes. (3)  ($20–$40)
$18

166
Two Polistil (Italy) Motorbikes: MS.111 Norton 750 Commando; 

and MS.102 Moto Guzzi. Good in good boxes.  ($30–$50)
$20 $45

167
Zvezda (Russia) 9011 1:100 scale plastic Brigantine Kit 

(unassembled). Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

168
Book: "Australian Trains in Colour", 54pp, soft cover folio colour 

photograph book. Poor.  ($5–$10)
$1 $10

169
Book: "Locomotives of Australia", Leon Oberg, 272 pages in black 

and white (Reed). Good.  ($20–$40)
$10 $14

170
Lima HO 208049L NSW 44 Class CO-CO Diesel Locomotive 

"4479". Untested. Fair/good in poor box.  ($40–$80)
$20 $30

171

TNT Harbourlink HO "The Darling Harbour Monorail" Set. With 

Monorial train and extra track pieces, connectors, etc., no 

transformer/controller. Upright stanchions may be missing, 

otherwise very good in very good box.  ($300–$400)

$200

172

Lima HO Australian National Goods Set: 93 Series Double 

Locomotive Set; eight Goods wagons; Controller; and Track. Very 

good in very good box.  ($150–$250)

$150 $100

173

Set of four Austrains HO NSWGR Coaches: AUS8330 Pullman 

"CFX"; AUS8328 Pullman "CBC"; AUS8334 Pullman Sleeping Car 

"AD"; and AUS8005 Coach. All excellent in very good boxes. (4)  

($120–$160)

$80 $130

174
Austrains HO NSWGR 80 Class Diesel Locomotive "8005". 

Excellent in good box.  ($100–$160)
$90 $100

175

Large quantity of Peco and Hornby HO nickel silver Track, Ponts, 

Crossovers and other pieces, mostly set track. Over 250 straight 

and curved pieces; 13 medium, 15 large and 5 large curved 

points; 5 Y points; a slip point; 5 crossovers; buffers; and more. 

Mostly as new, the newer pieces tacked down.  ($300–$500)

$200 $200

176

Two Lima (Hornby) HO NSWGR Passenger Coaches: HL4011 

MBE 1st Class; and HL4010 MFE 2nd Class. Excellent in 

excellent box. (2)  ($120–$180)

$100
Returned to

vendor

177

Book: "Full Steam Across the Mountains", Phil Belbin & David 

Burke, 144pp hard cover, B&W/colour (Methuen, 1982). Excellent.  

($20–$40)

$10 $20
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178

Austrains HO Pack KL2 set of three NSWGR Passenger 

Coaches: "KP787", "LHO1618" and "FS2010", in Indian red. 

Boxed as new.  ($250–$300)

$250
Returned to

vendor

179

Lima HO NSWGR Coutry Link XPT Set: Power Car; Dummy Car; 

two Coaches, blue & grey; and extra matching Coach with silver 

finish. All very good with original box lid only.  ($250–$350)

$200

180

Booklet: "Modern Locomotives in Service on the NSW Railways", 

44pp soft cover, B&W (Dpt of Railways, 1971). Very good.  

($10–$20)

$5 $5

181
Lima L208483 HO NSWGR 4-6-2 Streamlined Locomotive & 

Tender "3801". Excellent in good box.  ($200–$300)
$150 $260

182

DJH E201 HO NSWGR Streamlined 38 Class Locomotive & 

Tender Kit (unassembled). Excellent in very good box.  

($350–$450)

$350 $340

183
Powerline P464 HO NSWGR FS Coach "3801 Limited". Excellent 

in very good box.  ($40–$80)
$30 $35

184 Trainorama HO bogie Van "Nepean Milk". Excellent.  ($20–$40) $18 $18

185
Powerline P219 HO NR BL Class Diesel Locomotive "BL35". With 

dual motors. Boxed as new.  ($150–$300)
$90 $80

186
Two Austrains HO 8402 NSWGR K Trucks: "K 7681" and "K 

18778", Dreadnought ends. Boxed as new. (2)  ($50–$70)
$40

Returned to

vendor

187
DJH HO E164 NSWGR 36 Class Roundtop Locomotive & Tender 

Kit (unassembled). Excellent in very good box.  ($350–$450)
$350

Returned to

vendor

188
Three HO Australian Bogie Wagons: "Weet-Bix"; "Seakist"; and 

"Golden Fleece". All very good.  ($20–$40)
$16 $10

189

Australian HO wood and plastic Station Kit, partly assembled. 

With metal fittings, corrugated roofing and water tank. Good in 

very good box.  ($40–$80)

$40

190

Book: "The Railways of New South Wales 1885-1955", 304pp 

hard cover, B&W/colour (Dpt of Railways NSW). Very good.  

($20–$40)

$10 $24

191
Crescent OO-gauge diecast Water Tower. Complete and very 

good.  ($20–$40)
$10

192

Three Wrenn OO-gauge Super Detail Wagons: W5009 

Gunpowder Van "BSA", excellent in very good box; W4665P Van 

"Saxa Salt", excellent in very good box; and Van "Birds Eye", very 

good.  (3)  ($50–$80)

$35 $35
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193

Four Hornby OO-gauge Wagons: R.102 Mineral Wagon; R.123 

GWR Horse Box; R.114 NE Brake Van; and R.124 GWR Brake 

Van. Excellent in good/very good boxes. (4)  ($40–$60)

$20 $22

194
Hornby OO-gauge A4 Pacific 4-6-2 Locomotive & Tender "Golden 

Fleece". Very good.  ($80–$140)
$50 $70

195

Hornby OO-gauge Boxed Set "The Flying Scotsman": Locomotive 

and Tender '4472'; three Vintage Passenger Cars; Controller; and 

Track. Very good in very good box.  ($150–$200)

$150 $150

196

Set of three Tri-ang OO-gauge BR "blood & custard" bogie 

Coaches: Passenger Brake Coach "35024"; Corridor Coach 

"15865"; and Corridor Coach "15918". Set in a specially made 

foam-lined wooden storage box. Good/very good. (3+)  ($60–$90)

$40 $50

197
Hornby OO-gauge R.152 0-6-0 Diesel Shunter. Excellent in very 

good box.  ($40–$80)
$30 $40

198

Set of three Tri-ang/Hornby OO-gauge Intercity bogie Coaches: 

Coach "M5120"; Passenger Brake Coach "M14052"; and Full 

Brake Coach "80657". Set in a specially made foam-lined wooden 

storage box. Good. (3+)  ($30–$45)

$26 $35

199

Set of three Tri-ang/Hornby OO-gauge Intercity bogie Coaches: 

Coach "M5120"; Passenger Brake Coach "M14052"; and Buffet 

Car "1805". Set in a specially made foam-lined wooden storage 

box. Good/very good. (3+)  ($45–$60)

$30 $35

200

Set of four Tri-ang/Hornby OO-gauge Intercity bogie Coaches: 

Coach "M5120"; Passenger Brake Coach "M14052"; Full brake 

Coach "80657"; and Buffet Car "1805". Set in a specially made 

foam-lined wooden storage box. Good/very good. (4+)  ($40–$60)

$30 $50

201
Hornby Silver Seal OO-gauge R.401 operating Mail Coach Set. 

Excellent in good box.  ($30–$50)
$22 $22

202
Hornby OO-gauge R.230 BR Pullman Coach "Golden Arrow", in 

Intercity colours. Very good in very good box.  ($30–$50)
$20 $20

203

Bachmann OO-gauge 31-527 A2 Locomotive & Tender "60528 

Tudor Minstrel", BR apple green. Box marked "8 DCC". Boxed as 

new.  ($150–$200)

$150
Returned to

vendor

204
Bachmann OO-gauge 33-826 25 Ton Brake Van "Queen Mary". 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$16 $16

205

Set of three Hornby OO-gauge LNER bogie Coaches: two 1st/3rd 

Corridor Coaches; and Brake/1st/3rd. Set in a specially made 

foam-lined wooden storage box. Very good. (3+)  ($90–$120)

$60 $40

206

Hornby R070 OO-gauge electrically operated Turntable. Appears 

complete, with instructions. Good/very good in good box.  

($30–$60)

$20 $26

207
Hornby OO-gauge R.052 BR 0-6-0 Tank Locomotive "47606". 

Excellent in very good box.  ($40–$80)
$30 $30
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208

Set of three Hornby OO-gauge Southern bogie Coaches: two 

Corridor Coaches; and Brake/3rd Coach. Set in a specially made 

foam-lined wooden storage box. Very good. (3+)  ($60–$100)

$50

209
Tri-ang OO-gauge R.150 BR Locmotive & Tender, black. Very 

good.  ($40–$80)
$30 $30

210 Hornby OO-gauge diecast Water Crane. Good.  ($10–$20) $5 $3

211

Hornby OO-gauge mixed Passenger/Goods Set: GW 0-6-0 

Pannier Tank Locomotive; Passenger Coach; three Wagons; and 

Brake Van. Excellent in box base only.  ($80–$140)

$60 $60

212 Rare 1939 Hornby Dublo Track Plan Leaflet. Good.  ($10–$20) $10 $10

213
Mallard Models OO-gauge Kit (unassembled): GWR 56' Toplight 

Composite Coach. Good in poor box.  ($20–$40)
$10 $10

214

Set of four Tri-ang/Hornby OO-gauge LMS bogie Coaches: Coach 

"2257"; Passenger Brake Coach "35115"; Passenger Brake 

Coach "5051"; and Buffet Car. Set in a specially made foam-lined 

wooden storage box. Good/very good. (4+)  ($60–$120)

$50 $50

215

Set of three Tri-ang/Hornby OO-gauge LMS bogie Coaches: 

Corridor Coach "2257"; Passenger Brake Coach "35116"; and 

Buffet Car "1805". Set in a specially made foam-lined wooden 

storage box. Good/very good. (3+)  ($30–$60)

$20 $35

216

Two Hornby OO-gauge Silver Seal LMS Coaches: R.434 

Brake/3rd; and R.935 Full Third. Excellent in good boxes. (2)  

($40–$60)

$30

217

Three Hornby OO-gauge Wagons: R.013 Fish Van; R.102 Mineral 

Wagon; and R.124 GWR Brake Van. Excellent in good/very good 

boxes. (3)  ($30–$60)

$20 $20

218

Set of three Tri-ang OO-gauge Pullman bogie Coaches: two 

Dining Cars "Anne"; and Buffet Car "Car No. 97". Set in a specially 

made foam-lined wooden storage box. Good/very good. (3+)  

($60–$90)

$40 $45

219
Hornby OO-gauge 0-6-0 Pannier Tank Locomotive "GWR 8751", 

matt green. Very good.  ($50–$100)
$35 $35

220

Hornby OO-gauge Terminus Station. Station building is 

unassembled, appears complete, with lots of extra pieces. Good 

in good box.  ($80–$120)

$60 $60

221
Tri-ang/Hornby OO-gauge R.124 GWR Brake Van. Excellent in 

very good box.  ($20–$30)
$10 $10
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222
Hornby OO-gauge 0-6-0 Pannier Tank Locomotive "GWR 8751", 

gloss green. Good.  ($40–$80)
$28

223

Four OO-gauge Wagons: Hornby Dublo Brake Van "Southall"; and 

three Tri-ang Wagons including a GW Brake Van and a Horse 

Van. All good. (4)  ($40–$60)

$20 $20

224

Bachmann OO-gauge 31-304 Manor Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Torquay Manor 7800". Excellent in good original box.  

($100–$200)

$80 $80

225

Two Hornby OO-gauge Silver Seal Wagons: R.671 6-wheel Milk 

Van; and R.205 BR Ventilated Van. Excellent in good boxes. (2)  

($40–$60)

$30

226
Hornby OO-gauge R6007 Set of three Coke Wagons 

"Dinnington". Excellent in good box.  ($20–$40)
$18 $20

227

DJH (UK) OO-gauge No. 16 HR/LMS Jones Goods Class 4-6-0 

Locomotive & Tender Kit. Tender assembled, locomotive partly 

assembled. Very good in good/very good box.  ($200–$300)

$160 $100

228
Lima (Italy) HO 0-6-0 Tank Locomotive "LNER 8920". Good/very 

good.  ($20–$40)
$16 $35

229
Bachmann 61047 HO Brill Trolley "Main Street". Excellent in very 

good box.  ($40–$60)
$35

230
Atlas 305 HO Turntable and Motorised Drive Unit. With 

instructions. Very good in fair box.  ($30–$60)
$20

231

Bachmann Spectrum 11415 HO Baldwin 2-8-0 Consolidation 

Locomotive & Tender "Santa Fe". Excellent in good box.  

($100–$160)

$80 $80

232
Seven Roundhouse HO 1427 plastic Kits (unassembled): Ore Car 

"Baltimore & Ohio". Excellent/as new in excellent boxes. (7)
$70 $60

233 Withdrawn

234

Bachmann Spectrum 81410 HO EMC Gas-electric Doodlebug 

"Santa Fe" Warbonnet. With instructions. Excellent in very good 

box.  ($80–$160)

$60

235

Eight Roundhouse HO 1412 plastic Kits (unassembled): Ore Cars 

"Chicago & North Western". Excellent/as new in excellent boxes. 

(8)

$70

236
Bachmann 46-1200-32 HO Tri-level Car Transporter with Cars. 

Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20 $20

237
Pronto 1000 Series 30385 HO Budd Rail Car "NYC M497". 

Excellent in very good box.  ($120–$200)
$100
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238

Life Like HO "Corkey's Carnival Caravan" Set: Diesel Locomotive; 

two Box Cars; and Caboose. Very good/excellent in box insert 

only.  ($60–$100)

$40

239

Four boxes of Walthers HO/OO "Instant Horizons" Scenic 

Backdrops: 949-712 "Hotel Business"; 949-711 "Freight Yard"; 

949-710 "Whistle Stop"; and 949-714 "County to E Foothills". 

Each 24" x 36", each originally priced at $19. As new, unused, in 

good boxes. (4)  ($20–$40)

$16 $16

240

Three Roundhouse HO plastic Stock Car Kits (unassembled): one 

3260 "Old Timer"; one 3266 "New York Central"; and one 3260 

unlettered. Excellent in excellent boxes. (3)

$30 $24

241
Walthers 932-944 HO Set of six PS-3 Rib Side 2-bay Hoppers 

"Eric", black. Boxed as new.  ($40–$80)
$30 $45

242

Bachmann Spectrum 81412 HO EMC Gas-electric Doodlebug 

"NYC" Safety Stripes. With instructions. Excellent in very good 

box.  ($80–$160)

$60

243

Athearn HO 4488 Southern Pacific DD40 Diesel Locomotive 

"9503", with two motors. With instructions. Very good/excellent in 

good/very good box.  ($80–$120)

$50 $70

244
Atlas HO/OO 47-piece "Over N' Under" Pier Set. Excellent in good 

box.  ($20–$40)
$12

245
Bachmann Spectrum 80026 HO GE 44 Ton Diesel Switcher 

"Santa Fe 464". Excellent in excellent box.  ($50–$100)
$40 $50

246

Book: "1941 Locomotive Cyclopedia of American Practice", R. 

Wright & R. Augur, 1212pp hard cover, B&W (Simmons-

Boardman, 1941). Excellent.  ($100–$200)

$50 $100

247
Bachmann Silver Series 18707 HO Set of six 3-bay Hoppers 

"Southern Pacific". Excellent in excellent box.  ($90–$120)
$60 $60

248
American HO AT&SF Locomotive body only. Very good/excellent.  

($10–$20)
$2 $3

249

Set of five Rivarossi HO Long Milwaukee Road Coaches: two 

6636 Coaches; 6646 Dome Car; 6644 Baggage Car; and 6638 

Dining Car. All excellent in good boxes. (5)  ($150–$200)

$100

250
Bachmann Silver Series 16138 HO 250 Ton Crane Car and Boom 

Tender. Excellent in good box.  ($50–$90)
$40

251
Rivarossi 5430 HO Cab Forward 4-8-8-2 Locomotive & Tender. 

Excellent/as new in very good box.  ($200–$400)
$200

252

Set of five Bachmann Spectrum HO bogie Coaches "Santa Fe": 

two 89312 Coaches "828"; 89311 Combine; 89144 Dining Car 

"1421" (but box marked "1414"); and 89316 Observation Car 

"1517". All with instructions. All excellent in very good boxes. (5)  

($100–$150)

$75 $70
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253

Lima HO European Goods Set: BN Electric Locomotive; six 

Goods Wagons; Container Wagon; Container Unloader; plastic 

Bridge; Controller; and Track. Very good in very good box.  

($100–$150)

$70

254
Fleischmann HO 0-6-0 Locomotive & Tender "GFN 1309", black. 

Very good.  ($40–$60)
$30 $30

255
Marklin HO 3-rail 3065 0-6-0 Diesel Locomotive No. 260 417-1. 

Excellent in original box and packaging.  ($100–$150)
$60

256

Five Marklin HO SNCF Passenger Coaches: two 4244 1st Class; 

two 4245 2nd Class; and one 4246 Baggage Car. Boxed as new. 

(5)  ($150–$250)

$150

257

Marklin HO 3-rail 2847 Boxed Set: 0-6-0 Diesel Locomotive No. 

OC3 and three 4-wheel Goods Vans. Boxed as new.  

($300–$400)

$240

258
Marklin HO 3-rail 3112 2-8-2 Tank Locomotive No. 088 86-106. 

Boxed as new.  ($150–$250)
$100

259
Marklin 3021 HO 3-rail 220 Class DB Diesel Locomotive. Boxed 

as new.  ($200–$300)
$150 $150

260
Marklin HO 3319 Henschel Class 50 2-10-2 Locomotive and 

Tender No. 685, c. 1939. Boxed as new.  ($300–$350)
$200

261
Marklin HO 3389 Netherlands PTT Class MP 3000 Postal Rail Car 

No. 3020. Boxed as new.  ($200–$300)
$120

262

Five Marklin HO DB Intercity Passenger Coaches: four 4055 1st 

Class; and one 4057 Restaurant Car. Boxed as new. (5)  

($150–$250)

$150

263

Marklin HO 29185 Boxed Set: 0-8-0 Tank Locomotive, Brake Van, 

Tanker, two Wagons, Track, and Controller. Boxed as new.  

($300–$400)

$240 $240

264
Marklin HO 3-rail 3000 0-6-0 Tank Locomotive. Boxed as new.  

($150–$250)
$100

265
Marklin HO 3-rail 3317 Maffei S 3/6 4-6-2 Locomotive & Tender, 

BR 184/231 A SNCF. Boxed as new.  ($250–$350)
$200

266

Marklin HO 2965 "Hobby" Freight Set: 0-8-0T Tank Locomotive; 

four Freight Cars; Rail; Station; and Power Supply. Boxed as new.  

($250–$300)

$200 $200

267
Quantity of "History of Railways" and "Great Trains" Magazines. 

Good.  ($10–$20)
$1 $4
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268
Matchbox Models of Yesteryear Pen Stand with 1911 Renault. 

Without pens but very good.  ($30–$60)
$20 $10

269

Two Matchbox 1-75 Vehicles: 45(b) Ford Corsair, cream body with 

red interior, unpainted base, good/very good; and No. 9 Boat 

Trailer (without boat), good/very good in good box.   ($20–$40)

$10 $20

270

Two Matchbox 1-75 Vehicles: 33(c) Lamborghini Muira, yellow 

body with red interior (1968), fair in fair/good box; and 41(c) Ford 

GT Racer, white with yellow hubs, fair in fair/good box.  (2)  

($40–$60)

$30

271

Ten various Hot Wheels Vehicles, including: Ford J Car; "Nitty 

Gritty Kitty"; "Custom Barracuda"; Fire Truck; "Custom Corvette"; 

"TNT Bird"; "Custom Mustang"; and more. All poor/fair. (10)  

($10–$20)

$5 $80

272
Matchbox 1-75 11(a) ERF Road Tanker "Esso" (1055), red. Very 

good/excellent in good box.  ($60–$100)
$40 $70

273

Two Matchbox Superfast Vehicles: 1(g) Dodge Challenger, blue 

with white roof (1980-82); and 26(e) Site Dumper, yellow with red 

dumper (1978-81). Both excellent in very good/excellent  boxes. 

(2)  ($20–$40)

$10 $20

274
Matchbox 1-75 39(b) Pontiac Bonneville Convertable, metallic 

purple. Very good/excellent.  ($40–$60)
$20 $28

275
Matchbox 1-75 15(a) Diamond T Prime Mover. Excellent in good 

box missing one flap.  ($40–$80)
$30 $100

276
Matchbox 1-75 34(b) Volkswagen Caravanette (1962). Excellent.  

($40–$60)
$20 $16

277
Matchbox 1-75 29(a) Bedford Milk Van. Excellent in very good 

box.  ($40–$60)
$30 $45

278

Eleven various Hot Wheels Vehicles, including: "Python"; "Beatnik 

Bandit"; "Indy Eagle"; "Nitty Gritty Kitty"; "Swingin Wing"; "Custom 

Firebird"; "Custom Fleetside"; "Red Baron"; and more. All 

poor/fair. (11)  ($10–$20)

$5 $100

279
Matchbox 1-75 17(a) Bedford Removals Van. Very good in good 

box.  ($50–$80)
$30 $30

280

Two Matchbox Vehicles: Superfast 1(e) Mod Rod, yellow with 

Wildcat label (1971-75), very good in good box; and 30(d) Beach 

Buggy (1970-76), good.  (2)  ($20–$40)

$10 $14

281
Matchbox 1-75 3(a) Cement Mixer (1953). Excellent in poor 

incomplete "Moko" box.  ($30–$60)
$20 $30

282
Matchbox 1-75 48(b) Sports Boat and Trailer. Very good.  

($20–$40)
$16 $16
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283
Matchbox Models of Yesteryear Y6 1920 Rolls Royce Fire Engine. 

Excellent in very good box.  ($20–$30)
$10 $10

284
Matchbox 1-75 48(c) Dodge Dumper, red body & silver trim. 

Excellent in good box.  ($40–$60)
$30

285
Matchbox 1-75 8(a) Caterpillar Tractor (1955). Excellent in good 

box.  ($60–$100)
$40 $35

286

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y19 1936 Auburn 

Speedster; and Y17 1938 Hispano Suiza. Both excellent in very 

good boxes. (2)  ($20–$40)

$20 $20

287
Matchbox 1-75 12(a) Land Rover. Very good/excellent in good 

box.  ($60–$100)
$40 $35

288
Matchbox Superfast 72(b) Standard Jeep, yellow with red interior 

(1970-71). Very good in fair box missing flaps.  ($20–$40)
$20 $20

289
Matchbox 1-75 1(a) Diesel Road Roller (1953). Excellent in good 

complete "Moko" box.  ($60–$120)
$50 $40

290
Matchbox 23(e) VW Camper, blue (1970-72). Very good.  

($20–$40)
$10

291
Matchbox 1-75 5(a) London Bus (1954). Very good/excellent in 

fair/good "Moko" box.  ($60–$100)
$50 $50

292

Matchbox 1-75 32(c) Leyland Petrol Tanker, white tank with green 

chassis (1968), BP labels missing, otherwise very good in 

fair/good box; plus a 61(b) Alvis Stalwart BP BOX ONLY, 

fair/good.  (1+)  ($20–$40)

$16

293
Matchbox 1-75 13(a) Bedford Wreck Truck. Excellent in good box.  

($60–$80)
$50 $40

294
Matchbox 1-75 13(d) Dodge Wreck Truck, yellow cab with green 

body and red hook (1965). Excellent in fair/good box.  ($40–$60)
$30 $20

295
Matchbox 1-75 14(c) Bedford Lomas Ambulance, off-white with 

silver plastic wheels. Excelllent.  ($50–$100)
$40 $30

296
Matchbox Models of Yesteryear Y8 1926 Morris Cowley Bullnose. 

Excellent in good box.  ($30–$60)
$20 $20

297
Matchbox 1-75 16(a) Transport Trailer. Excellent in excellent box.  

($40–$80)
$30 $30
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298
Quantity of Matchbox Flyers and Brochures. Very good.  

($20–$40)
$10 $10

299
Matchbox 1-75 44(a) Rolls Royce Silver Cloud (1958). Very good 

in very good box.  ($40–$60)
$20 $20

300
Matchbox 1-75 Ford Transit Van "Australia Post". Very good.  

($10–$20)
$5 $5

301
Matchbox 1-75 20(a) ERF Stake Truck, maroon with silver trim. 

Excellent in fair/good box missing one flap.  ($40–$60)
$20 $20

302
Matchbox 1-75 25(a) Bedford 12cwt Van. Excellent in very good 

box.  ($40–$60)
$30 $30

303
Matchbox Models of Yesteryear Y25 1910 Renault Type AG Van 

"Perrier". Excellent in very good box.  ($10–$20)
$5 $5

304
Matchbox 1-75 8(e) Ford Mustang, white with red interior. With 

towing hook and steering control. Fair/good.  ($20–$30)
$10 $10

305
Matchbox Models of Yesteryear Y13 Crossley RAF Tender. 

Excellent in good box.  ($20–$40)
$10 $10

306
Matchbox Olympic Heritage Collectable Series 1 London 1948 

Truck. Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10 $10

307

Two Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y15 1930 Packard 

Victoria, excellent in very good box; and Y18 Auburn, good.  (2)  

($20–$40)

$10 $10

308

Two Matchbox Models of Yesteryear  Vehicles: Y26 1918 

Crossley "Carlsberg"; and Y22 1932 Ford Model A Van 

"Toblerone". Excellent in very good boxes. (2)  ($20–$30)

$14 $14

309
Matchbox 1-75 30 Beach Buggy. Excellent in good box.  

($20–$30)
$16

310
Matchbox Superkings Airport Land Rover "Frankfurt Flughafen". 

Fair.  ($10–$20)
$5 $5

311 Matchbox 1-75 68 Porsche 910, white. Fair/good.  ($20–$40) $10 $5

312
Matchbox Models of Yesteryear Y6 1920 Rolls Royce Fire Engine. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10 $10
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313

Two Matchbox Models of Yesteryear Ford Model A Vans: Y21 

1927 Van "Palm Toffee"; and Y22 1930 Van "A&J Box". Excellent 

in very good boxes.  ($20–$40)

$10 $10

314
Matchbox Models of Yesteryear Y3 1934 Riley MPH. Excellent in 

very good box.  ($20–$40)
$10 $10

315
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Coca-Cola". Excellent in very good box.  ($20–$30)
$10 $10

316
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Van 

"Cerebos Table Salt". Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10 $10

317
Seven Matchbox Models of Yesteryear Vehicles. All good, one 

boxed.  ($30–$50)
$20 $20

318
Matchbox Models of Yesteryear Y5 1927 Talbot Van "Lipton's 

Tea". Excellent in very good early box.  ($20–$30)
$10 $10

319

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y21 Ford Model TT 1226 

"Osram"; and Y22 1930 Ford Model A "Cherry Blossom Boot 

Polish". Both excellent in very good boxes. (2)  ($10–$20)

$10 $12

320
Matchbox PK-312 plastic Auto Union Type D Kit (unassembled). 

As new in sealed box.  ($20–$40)
$10 $10

321
Road Tough diecast "Fire Rescue Set" of ten vehicles and a 

helicopter. Excellent in very good outer package.  ($10–$20)
$5 $6
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